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∆ελτίο Τύπου 

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2008  
 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας, µετά το πέρας της συνεδρίασης της 
Κυβερνητικής Επιτροπής, δήλωσε στους δηµοσιογράφους: 
 
«ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Σήµερα η Κυβερνητική Επιτροπή ενέκρινε µια ολοκληρωµένη 
δέσµη µέτρων και δράσεων, τα οποία εκπόνησε το Υπουργείο Ανάπτυξης. Στόχο 
έχουν την αντιµετώπιση των όποιων προβληµάτων της αγοράς. Στόχος µας είναι 
να εγγυηθούµε για τον καταναλωτή - ιδιαίτερα για τους πολίτες που έχουν 
µεγαλύτερη ανάγκη, αυτούς που έχουν οικονοµική αδυναµία - έναν υγιέστερο 
ανταγωνισµό, µια καλή λειτουργία στην αγορά, στην οποία θα διασφαλίζεται η 
διαθεσιµότητα προϊόντων και υπηρεσιών, µε ασφάλεια και σε προσιτές τιµές.   
 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Σε ποιά µέτρα θα προβείτε, κύριε Υπουργέ;  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Τα επί µέρους µέτρα θα ανακοινωθούν τις επόµενες ηµέρες µε 
λεπτοµέρεια, για να ξεκινήσουµε την εφαρµογή τους και την αποτελεσµατική 
αντιµετώπιση των προβληµάτων της αγοράς.  
 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Για τους παραβάτες τι θα προβλέπεται; 
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Σκληρές ποινές.  
 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ισχύει αυτό που είχατε πει ότι θα «κόψετε χέρια»;  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Υποµονή για λίγες µέρες.  
 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Γιατί το κάνετε τώρα αυτό, ενώ η ακρίβεια είναι τόσο καιρό 
στην πρώτη γραµµή του ενδιαφέροντος του πολίτη; ∆εν καθυστερήσατε;  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Να µας εγκαλούσατε αν δεν τα κάναµε. Τώρα που τα κάνουµε, πάλι 
µας εγκαλείτε.  
 
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ναι, αλλά δεν είναι καθυστερηµένο αυτό;  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Η αποτελεσµατικότητα µας ενδιαφέρει και όχι να παίρνουµε µέτρα- 
πυροτεχνήµατα, µόνο για εντυπώσεις. Εµάς µας ενδιαφέρουν τα µέτρα που θα 
έχουν αποτελεσµατικότητα. Θα µπορούσαµε να έχουµε µέτρα, χωρίς την 
κατάλληλη µελέτη, που δε θα είχαν το αποτέλεσµα που επιδιώκουµε να έχουµε. 
Τα µέτρα µελετήθηκαν. Τα µέτρα γίνονται για να εφαρµοστούν. Τα µέτρα γίνονται 
για να δώσουν τη δυνατότητα στον πολίτη να νιώθει ασφαλής όταν βγαίνει στην 
αγορά. Όχι για εντυπώσεις.  
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∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Όσον αφορά το θέµα µε τα καύσιµα;  
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Αυτό είναι άλλο θέµα, που αφορά το Υπουργείο Οικονοµίας.» 


